

Год издания 46-й
1975 год
ОКТАБРЬ
22
СРЕДА
№ 170 (8502)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Трудящиеся Советского Союза! Продолжайте и развивайте славные традиции станхановского движения, боритесь за коммунистическое отношение к труду! Свято берегите и приумножайте общественную собственность! Добивайтесь экономии сырья, топлива, электроэнергии, металла и других материалов!

(Ваше Приложение ЦК КПСС к 88-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МЛК

Год издания 44-й
1975 год
ОКТАБРЬ
22
СРЕДА
№ 170 (8778)

Цена 2 коп.

Среда, 22 октября 1975 г.

Газета выходит по вторникам, средам, пятницам, субботам.

ПОКАЗАТЕЛИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МЕЖДУ ГОРОДАМИ ВИЗНИКИ И ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫМИ ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1975 ГОДА.

	Гусь-Хрустальские	Визники
Выполнение плана реализации продукции (в процентах)	100,8	101
По обязательствам объем реализации должен быть увеличен (в процентах к 1974 году)	7,7	7
Фактически	7	5,9
По обязательствам должно быть реализовано продукции сверх плана (в млн. руб.)	3,2	4,5
Фактически реализовано сверх плана (в млн. руб.)	1,52	2,45
Выполнение плана по производительности труда (в процентах)	100,9	100,1
Рост производительности труда по сравнению с 1974 годом (в процентах):		
по обязательству	4,5	6
фактически	6,1	4
Фактически капитальных вложений (в процентах)	74	89,3
Введено жилья (тыс. кв. м.)	24	14,2
Розничный товарооборот (в процентах к плану)	101	101,3
Объем бытовых услуг (в процентах к плану)	101,2	103,4
На душу населения (в руб.)	19,51	28,22



Обеспечив всей технике нормальное хранение в осенне-зимний период.

В 1976 году, первом году десятилетия, будем повышать выработку на девять процентов на каждый гектар, трактор и тракторный расход горюче-смазочных веществ на восемь процентов.

Соревнование слесари тракторов, комбайны и другие сельхозмашинисты требуют высококвалифицированного технического обслуживания и эксплуатации. Поэтому и зимний период мы будем повышать свои квалификации, изучать правила эксплуатации новой техники.

Мы обращаемся ко всем колхозникам района с призывом поддержать начин гродных механизаторов и тех и в честь десятилетия XXV съезда КПСС широко развернуть работу по подготовке кадров для образцового хранения техники и качественную подготовку ее к полевому работам 1976 года, первого года нового десятилетия.

Обращение принято на собраниях механизаторов совхоза «Дружба».

Фота Р. Зонтова.

На протяжении нескольких лет соревнуются между собой трудящиеся Гусь-Хрустальского и Визников. Накануне 50-й годовщины Великого Октября повсюду подвигаются итоги выполнения коллективных государственных планов и обязательств. Подходят они и к соревнующимся городам. Выполнение плана девять месяцев по реализации продукции в Гусь-Хрустальском составило 100,8 процента, в Визниках—101, на промышленных предприятиях объем производства по отношению к девяти месяцам прошлого года значительно возрос. Подводя итоги падает то, что увеличение выпуска продукции получено, главным образом, за счет роста производительности труда.

На протяжении соревнующихся городов большое внимание уделяется внедрению в производство всего нового, передового. На хрустальном заводе освоена новая технология намотки и намотки крутки в печах непрерывного действия, позволяющая увеличить выпуск изделий в несколько раз.

Не стоит в стороне от технического прогресса визниковцы. На фабрике им. К. Либкнехта установлены 30 машин безопорного прядения, что и дальнейшее создает возможность коллективу работать по современной технологии и исключать из производства рывочный вид.

Во многом успешность на достигнутом. В работе приняты имеются и недостатки. Например, не справился «девятимесечный план» по реализации пряжи и ткани Гусь-Хрустальским комбинатом. Не все в полной мере поставлено под угрозу выполнение городских социалистических обязательств в честь XXV съезда партии. В Визниках заданы девять месяцев и третьего квартала обеспечили все промышленные предприятия.

Важное место в соревновании гусевцев и визниковцев занимают пункты по жилищному строительству и бытовому обслуживанию населения. По плану жилья обязательства выполнены, но качество отдельных работ оставляет желать много лучшего, и жидкая приходится тратить много времени и средств, чтобы устранить недостатки строителей.

По объему бытовых услуг наш город отстает от Визников. А ведь служба быта—это служба настроения человека, удовлетворения его повседневных потребностей. На душу населения у нас оказывается различных услуг на 8 рублей 71 коп. меньше. По сервису гусевцы далеко отстают от визниковцев. Надо совершенствовать работу предприятий бытового обслуживания, вводить новые виды и формы услуг, перенять все лучшее, что есть у наших соперников.

Соревнование между городами—действенное средство улучшения работы предприятий, учреждений, организаций. Впереди много дел. Сейчас всем коллективам известны объемные работы, которые надо выполнять в завершающем году пятилетки. Партийным организациям, хозяйственным руководителям надо сделать все необходимое, чтобы взять намеченные рубежи и подготовить достойную встречу XXV съезду КПСС.

ОБРАЩЕНИЕ

механизаторов совхоза „Дружба“ ко всем механизаторам района по своевременной подготовке и правильному хранению сельскохозяйственной техники

Труженики совхоза «Дружба», механизаторы по призыву КПСС социалистическое соревнование за увеличение производства и заточку продукции сельского хозяйства, в 1975, завершающем году пятилетия добились неплохих результатов.

В колхозе собрано с каждого гектара посевов 11,7 центнера зерновых, 237 центнеров картофеля, 130 центнеров свеклы культуры.

Этот результат не только больше или меньше благоприятной погоды, а в первую очередь, возросшей культуры земледельца и мастерства наших специалистов и механизаторов.

Мы тщателью готовились к весне-полевому работам. Веса, машинно-тракторный парк был своевременно отремонтирован и хорошо отрегулирован, что позволило хозяйству наметившему и в лучшие сроки провести свои работы в этом году.

В. И. Патронов, трактористы Березовского совхоза, М. Ф. Киселев, А. И. Калинин, А. Г. Переломов, Н. И. Антонов, Н. М. Нелюбинский, сообраз в этом году по 255 центнерам картофеля с гектара на завершенной по ним площади. Такого урожая не знала еще колхозниковка земля. Е. С. Старовойт и шофер Г. Ф. Пучков первыми досрочно выполнили свои личные пятилетки. Механизатор В. И. Патронов за девять месяцев текущего года выработал 350 условных эталонных гектаров (при плане 600) и социалистическое обязательство своим личным пятилеткой 1,7 тонны горючего.

В настоящее время полевые работы в колхозе завершены. Мы постарались изложить наглядный фундамент для будущего урожая, возвести посевы олимпийской культуры и выполняли план пятилетки. Необходимо иметь сельскохозяйственной уже осинца от земли и пожнивных остатков и своевременно подготовить технику.

В условиях механизированного сельскохозяйственного производства важнейшее значение для выполнения намеченных планов развития механизации и животноводства приобретает бережное отношение к технике и ее высокопроизводительное использование. Поскольку это наиболее важное условие организации лучшего хранения и правильного хранения техники.

Ознакомившись с обращением к механизаторам Владимирской области механизаторов Горнозаводского района по своевременной и высококачественной подготовке сельскохозяйственной техники и полевому работам 1976 года, мы горячо поддерживаем их.

Уже сейчас в наших хозяйствах часть машин отремонтирована. К январю—50-й годовщине Великого Октября—иметь отремонтированной весь парк сельскохозяйственной техники и подготовить к работе сеяноборочные машины.

Отлично работали механизаторские звенья И. М. Старовойт, Е. И. Старовойт,

ИДЕТ ЗАВЕРШАЮЩИЙ КВАРТАЛ

Нельзя остаться до конца десятой пятилетки. Наступил тот ответственный этап, который как бы неминуемо достигают последние лет, подводит итоговую черту под большой и разнообразной работой советских людей на высшем уровне исторического XXV съезда КПСС.

Инициаторы предпринять за третий квартал и девять месяцев в целом повзрослели, что труднее всего понять. Гусь-Хрустальского завода достоящую встречу предостаточно. Склад партии, Плавное здание девять месяцев по реализации. Продукция предпринимательского производства вышло на 100,8 процента. III квартала — на 100 процентов. С начала года свеха плавна реализовано разливной продукции на 1521 тысячу рублей.

За девять месяцев общий объем промышленного производства коопер по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 6,8 процента, а на хрустальном заводе — на 29 процентов, комбинате стройматериалов — на 20, двадцать шесть тысяч квадратных метров и опытного филиала института стекла — на 22 процента.

Задание девяти месяцев по производительности труда в промышленности выполнено на 100,4 процента и против соответствующего периода прошлого года достигнуто роста 6,1 процента. Объем 20 процентов увеличения выпуска промышленной продукции получено за счет роста производительности труда.

На предприятиях осуществляются мероприятия по повышению производительности производства, обновлению и повышению качества выпускаемых

сфер задания перевесом 54 тысячи тонн народнохозяйственных грузов и почти 230 тысяч тонн в объеме. Автоматизировано и модернизировано 46 объектов, увеличен и технологический процесс. Особое 28 объектов выданы. Каменноватная, треско-государственный Знак качества, что составляет шестую часть всех изделий, выданы Знак качества в целом по области.

На промышленных предприятиях завода вывезено 896 кубометров и рационализаторских предложений в сумме 1270 тысяч рублей. В текущем году более 450同志кой работе помыкает коллектива строителя «Строитель» один третьему квартала за по объему строительства многоквартирных или вымолены на 100,5 процента, с начала года освоено 8060 тысяч рублей.

За этот период выданы и запущены механизмов 38 единиц стальных и металлургических машин, 20 тысяч кубических метров изделий комбината «Стройматериалы», промышленный корпус УИП ВОС, горючие очистные сооружения и три жилых дома.

Улучшается обслуживание населения. Квартальный план реализации базовых услуг выполнен фабрикой ремонта и плановых заказов на 100,5 процента, заказов комбината — на 101,7 процента. На этих предприятиях выдано 13 новых видов услуг. Категория планово-торгуюторгов выделены на 101,7 процента, третьем столбце — на 101,2 процента. Улучшено трудится коллективами производства, обновлению и повышению качества выпускаемых

малой продукции. Особенно благополучно с этим вопросом на заводе им. Дзержинского и арзамаском «Профитер»», где потери от брака за восемь месяцев текущего года составили 192 тысячи рублей.

Не только серьезные успехи в организации социалистического соревнования. На хрустальном заводе созданы обкомы интернатива и инвентурных трудовой и производственной дисциплины. Только успешные потери рабочего арсенала за восемь месяцев текущего года составили 17 тысяч человек, в результате среднего производства на 640 тысяч рублей.

Очень выразительны и у строителей. Она доклым количеством отставание по сравнению с эксплуатацией новых мощностей, освоением рабочего состава и материальных ресурсов на пусковых промышленных и строительных объектах. Их надо — сделать это возможно для безусловного выполнения плановых заданий и амбициозности. Есть над чем работать коллективом предпринимательского, бытового обслуживания, связи и транспорта.

Поэтому главной задачей всех партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей и комсомольцев является выполнение заданий, намеченных на один квартал пятилетия с предвидением четкой организационной и политической работы в том, чтобы обеспечить значительный рост реализации заданий и производительности труда, достойно встретить XXV съезд КПСС.

В. СУРГОВ,
заведующий отделом промышленности, транспорта и связи Горкома КПСС.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

В 1974 году фрезерщики арзаматского завода «Красный Профитер» и Выделов и Фрезеровщики Вазиском А. И. Лапува заключили договор социалистического соревнования. Сегодня Иван Вазиском расписывают, как коллектив завода и его партийная группа работают над выполнением социалистических обязательств по десятичному завершению плана 1974 года и пятилетия в целом.

Идя навстречу XXV съезду КПСС, коллектив завода «Красный Профитер» переосмыслил годовые социалистические обязательства и принял более высокие, что позволят успешно справиться с ноябрьскими заданиями пятилетия. За девять месяцев коллективом произведено свыше плавна на сумму 260 тысяч рублей. Производственная продукция и соответствующий объем работ в целом за девять месяцев прошлого года увеличились на 10,9 процента. Девять из десяти заданий по доле выполнения арматуры из серого чугуна 468 штук и стальной 321 штука.

Коллектив нашего предприятия 7 октября арзаматской группы работников десятилетия подписания по реализации продукции.

Во все это вложен большой труд каждого работника завода. В ходе обсуждения задания коллективом КПСС о социалистическом соревновании по десятилетнему выполнению предостоящего съезда партии коллективом группы, участком, бригад брали новые обязательства.

Партильная группа, которую возглавлял, для слова на девять месяцев дал 13 норм. С 14 октября по 14 ноября группа должна сделать восемь месячных заданий.

Наш пункт подраздел участок № 1, где мастером назначен в члены КПСС И. В. Ерименко. Они обязались увеличить



Ильяша Михайлова Плав треста работающей на хрустальном комбинате. Утренняя комсомольская смена выполняла норму выработки на 112 балла процента. Все время года она была первой среди других. Переходя пятилетку несет службу в честь XXV съезда КПСС.

НА СИММЕ: Б. Брайдов (справа) беседует с членами бригады П. Абдураманов.
Фото В. Петровича.

Резервы большие

Коллектив заводского производства хрустального комбината сейчас мобилирует свои силы на выполнение плана и обязательств заключенного года десятилетия пятилетия. Соревнование идет под девизом «За съезд КПСС — достойно встретить XXV съезд КПСС».

В этом году в бригаде участвуют три человека, 12 человек, 105 бригады, выполняющая плановый объем работы около 1571 балла. В августе 1974 года в бригаде участвовали три человека, 12 человек, 105 бригады, выполняющая плановый объем работы около 1571 балла. В августе 1974 года в бригаде участвовали три человека, 12 человек, 105 бригады, выполняющая плановый объем работы около 1571 балла.

В этом году в бригаде участвуют три человека, 12 человек, 105 бригады, выполняющая плановый объем работы около 1571 балла. В августе 1974 года в бригаде участвовали три человека, 12 человек, 105 бригады, выполняющая плановый объем работы около 1571 балла.

В своем производстве подразделения и подразделения подразделения. На новую пятилетку Ивановский заводоуправления Героя Социалистического Труда имени Смирновой работавшей около пяти тысяч человек. 55 бригад вошли на организацию метода работы бригады техникой Шарашинского завода И. Дзюва за быстрейшее освоение и внедрение проектных возможностей оборудования.

Героя достойную встречу предстоящему съезду партии, Социалистическое соревнование на встает на трудовую выработку и переосмыслить ранее принятые обязательства. За девять месяцев будет перебито 60 тысяч метров ткани. Бригада И. Г. Назарова освоила задание на ноябрьский счет 36 тысяч метров ткани. На эти нормы понимают, что в мае есть возможность повысить производительность. Имеются обязательства на выполнение плана в технически обоснованных формах выработки. Много времени и усилий затрачено на отделеях участком. Много качество выпускаемой продукции.

А. ВАННОВ,
фрезерщик арзаматского завода «Красный Профитер».

Шедвуют над молодежью

На заводе специалистами большое внимание получают воспитание. Отличные рабочие, инженеры и техники помогают учиться в вечерней школе. Многие специалисты, приехавшие из других городов, в основном молодежи. Много молодежи поступает в вечернюю школу. Многие специалисты, приехавшие из других городов, в основном молодежи. Многие специалисты, приехавшие из других городов, в основном молодежи.

За последние два года наставники обучили 44 молодых рабочих. 11 освоила смежную профессию и повысила производительность работы.

И. ЛЕОНТЬЕВ.



В социалистическом соревновании и члене XXV съезда КПСС Большая успева добивается бригады арзамаском арзаматского заводского завода. Она работает в бригаде И. Лавочкин. Подарочную работу выполняет в эти дни в бригаде И. Лавочкин. Подарочную работу выполняет в эти дни в бригаде И. Лавочкин.

НА СИММЕ: Брайдов В. В. Кузнецов (справа) беседует с членами бригады П. Абдураманов.
Фото В. Петровича.

е т а ч е с т в о Д Е Л А С П О Р И Т С Я

Вязники

**ПРОВЕРЯЕМ
ВЫПОЛНЕНИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ**

ОПЫТ ПОМОГАЕТ

По опыту прошлых лет я знаю, что на 120 процентов больше могу выполнить работу. Поэтому, когда привели обязательство, всегда учитываю свои возможности. На завершающей годовой неделе перед собой поставила задачу, чтобы к 1 октября закончить годовое задание, а дополнительно выполнить 150 изделий.

Шамь мы перешли из шерстяных платки. Я больше задела на очереди — обменяла карм. Мотать. А что выполняю я более высокое качество — в том секторе никакого нет. Просто в работе меньше времени беру, но и качество обрало повышенное внимание. Ведь как поступаете? Если переделка в изделиях меньше, значит, не будете тратить время впустую.

Конечно, это тоже надо оптимизировать. Я уже двадцать лет этим работаю, поэтому знания самонаблюдения мне тут нужны. Это прежде всего. Когда чувствуешь ответственность, когда работаешь не будешь. Вот это, собственно, мне и помогает в год и год выполнять обязательство. Сперва все и сейчас все слово. С головной болью урчало в сентябре. Пятнадцать часов работы, а голова болит.

В бригаде mindig хорошо работал там Фама Рахманов, Вера Воронина, Любовь Шахматова, Лиана — вся была хороша. Мовет люблю не замечать. Бабабай, когда человек, она слышит на его место. И так замечает очень часто. Что бы поразило бы, это отлично делает. У этих товарищей тоже все нормально и выполняли обязательство. Ни на что не должно.

Коллектив дружный, сплоченный. Друг другу помогаю, чем навстречу во всех случаях. Это, конечно, и на объект результатов работы складывается.

В. ТАРАН,
инженер-метроста
швейной фабрики.

Как и другие текстильщицы, И. Губина борется за то, чтобы ее пункты обязательств, принятые в соревнованиях за достижимую встречу XXV съезда КПСС, были выполнены. План год дать завершить 21 декабря и дать сверх него 8,3 тонны пряжи.

— Раньше смогла выполнять по плану работу, — считает мастер. — Потому что работала с еще более высоким качеством, чем предусматривала в обязательстве.

За счет чего? Приближалось изнуряющее жаркое лето. В том числе в соревновании претендент на рабочие операции.

У Наки в социалистическом соревновании есть соперница. Это Людмила Александровна.

— Тоже Лидия Николаевна, сказала призывающая — приглашает к ней А. И. Никифоровна.

А кто побеждает в этом соревновании?

— Иранскому выдают, — улыбается Наки.

На ты и соревнования. Сегодня даже выходит вперед, завтра — другой. А выигрывает человек только, потому что стремление победить себя, побуждает к поискам новых резервов.

Школьный опыт нового учебного года снова усалила призывщицу на работу: она учится в единственном классе. Училась и, конечно, по-прежнему работала.

И. НИКОЛАЕВА,
Фабрика им. К. Либкнехта.
На ШИММЕ: Надежда Губина.
Фото И. Волкова.

СЛОВО У НЕЕ ТВЕРДЕ

В начале XXIV съезда КПСС ткачиха Ленинградского Района Александровна Гаврилова обещала вылезти дородно, за три с половиной года, выполнить годовую планку. За инициативу по подвигам работницы поощрялись.

Слово ткачиха сдержала. Пятилетнюю норму она завершила за два года девять месяцев. Помогли ей в этом мастерство, переход на увеличенную зону обслуживания. Годовую норму она оценила эту трудовую победу: Района Александровна было присвоено звание Героя Социалистического Труда. В ответ на награду она принимает новое обязательство — в оставшиеся 2 года 3 месяца выполнить второе пятилетнее задание. Вместе со своим товарищем ткачиха определила путь, по которому будет идти. Это лучшее направление труда, совершенствование рабочих приемов. Это обязательство производительности оборудования за счет сокращения простоев станков, совершенствования оборудования завода.

Р. А. Гаврилова уверена шла к поставленной цели. Достоинство сказать, что она достигла производительности оборудования на 25 процентов превышающей среднюю по комбинату.

И вот долгожданная, радостная, праздничная для нее, для всего коллектива комбината день. Восьмого октября, опять дородно, Района Александровна Гаврилова завершила вторую пятую планку. Вязники по труду горничной наградили ткачиху замечательным трудовым успехом.

— Решением горисполкома Р. А. Гавриловой присвоено звание «Почетный гражданин города Вязники».

Н. ВАЛЕНТИНОВА.

ПЕРВОЕ КОМАНДНОЕ МЕСТО — НАШЕ

Недавно во Владимире состоялся конкурс профессионального мастера молодых вязников. Участие в нем приняли и представители этой профессии с нашей фабрики — Ирина Лебедева, Татьяна Сухова, Людмила Простава.

Готовиться к конкурсу они начали задолго до назначения дня. Принцип прошивки модели творчества, выдумки. Мы помогли им только подобрать ткань. Все остальное — это их самостоятельная работа. А нужно было издать модель, соответствующую современному направлению моды, правильно сконструировать ее и в учесть все требования к качеству изготовления.

Понимая, конечно, было не мало. Но вот эти, редкие успехи растут. Потому что все вещи получились оригинальными, яркими, выглаженными. Ирина Лебедева, например, подготовила зимнее и демисезонное пальто. Демисезонное — «Иезуидка». — Истата, модель издана внешне своей девушке. Бархатно-серая ткань, пышный воротник красной фланели, модный спилот сделали это модное пальто очень привлекательным. К такому направлению не только мы, предприниматели, просматривали подготовленные модели. Высоко оценено работу разработчики в акции областного комитета. И Лебедевой были присуждены первое место, звание «Почетный мастер вязания». Почетная грамота, блестящая туристская путевка.



Какая правдивая мамин она оказалась особенно красивой и маленькой. Нормально думали: как же управляется эта девушка с таким сложным устройством? Но стоит присмотреться внимательно, убедиться, что первое впечатление обманчиво. Уверенно берет Наки в руки инструмент к веретену. Она словно тут почувствует, где в следующем движении надо поворачивать державку. Несколько ловких движений, и снова устанавливается путь на пути. Да и Наки уже вылезла. Чуть ли не постоянно державка колеблется вправо и влево, надо хорошо владеть профессией.

Но и этого еще мало. Много старания, сил нужно прикладывать, чтобы не растеряться в трудную минуту. У Наки все получается.

Придирчивая она молчала. Основным профессией постигла в основном ткачиха. Вторым занятием стала фабрика. Здесь месяц ее мысли вынашивала она опыта, учились экономить время на приемах труда, лучше познакомиться машиной. Сейчас мастер сама А. И. Никифоровна говорит о Наки Губиной.

— Хорошая призывщица. Нет такого месяца, чтобы не справлялась с работой.

ЕСТЬ ПЛАН ЗАВЕРШАЮЩЕГО!

Вступая в социалистическое соревнование, моталыщица крупнотканчатого производства фабрики им. Парикоской Любови Викторовны Пашину, приняла высокое обязательство. Она решила самостоятельно выполнить норму на 128 процентов. Она решила командную работу на 128 процентов. Задание завершающего года пятилетнего моталыщицы, ударница коммунистического труда сумела выполнить 10 сентября. В оставшиеся время она сможет перемолоть в объеме около 18 тонн пряжи. Любовь Викторовна за год работы на производстве показала отличный опыт. Но не только это помогает ей получать высокие результаты. Добросовестное отношение к делу, экономия рабочего времени — тоже важные составляющие успеха.

Сверх годовой нормы выпускают продукцию и крупнотканчатые Елены Владимировны Шапину, моталыщица Фама Воронина Морозова, а всего 15 рабочих производства.

М. БЕЛОВА,
нормировщик.

Соревнование: темпы и качество Потеря от брака не стало

Всплеск повышения качества продукции на нашем заводе в течение всей этой пятилетки выделяется особенно внимательно. Особенно в четвертом деле, когда готовили машины уже изготовленные, отбракованные за качество. Это было связано с тем, что в связи с повышением качества выпускаемого нами оборудования, удаче внешней вид его.

Одна из последних мероприятий, проведенных в деле, — перевод многих деталей стальных машин и шпательных на штамповку, которая позволяла повысить не только качество, но и значительно уменьшить производственную трудность на выпуске этих и ряда других деталей.

Улучшению внешнего вида машин во многом способствовали те, кто теперь открыл нам путь производства красной ПМ, более легкой и привлекательной приятной блеск.

Или такой пример. Барно державка болит шпательная она отваливается из чугуна. Теперь делаем его из сплава ЦАМ (цинк — алюминий — магний). Это дает возможность достичь лучших прочностных результатов. Кроме того, на выпуске ее отпала дополнительная обработка, необходимость в токарных операциях, отбракованных работах. Плюс к этому сплав ЦАМ не поддается коррозии. В коллективе зам Басова, глава и заводской прочностной работы. У нас в деле также есть такие — родственники Евгений Васильевич Шарпан, Николай Дмитриевич Никулин, ферросплавщик Василий Евгеньевич Назимов и другие.

Каков эффект брака на повышение качества? Не имеет такой силы, не получаем рекламаций на продукцию. А это уже увеличение.

Т. ХРЕНОВА,
контролер завода «Темпост».

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ 4 стр.

22 ОКТЯБРЯ 1975 ГОДА

В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ

Свой традиционный праздник — Всесоюзный день работников сельского хозяйства — трудящиеся деревень встретили демократичной работой на палках и фанерах, широким размахом социально-культурного соревнования в честь XV съезда партии. С этими трудовыми подвигами встретили свой праздник и трудящиеся колхоза «Большевик». Непохоже выглядела пятачку

по продаже государству всех видов сельскохозяйственной продукции. Получив рекордный урожай картофеля в ямке «Ястреб» — 786,8 центнера с гектара. Революция дела министров включательной Европы центральной выставки. Выполнил план (98,8%) производства молока на 1975 год.

В нагнуща праздника на ферме состоятся совещания животно-

водства, на котором были вручены медали ВДНХ и свидетельства интима работников. Все они награждены ценными подарками. Серебряными медалями ВДНХ получили наши лучшие дельцы Т. В. Насаткина и А. А. Самарина.

Правление колхоза, партком позаботились о том, чтобы награжденным было хорошо отдыхать в свой праздничный день. В всех бригадах и земляных приво-

дены подарили. Все члены колхоза получили денежные премии. В честь юбилейных и спецавгустовых колхоза был организован праздничный «Юбилей».

Оригинально праздник. Вместо труппированного колхоза его много лет, они стремятся повысить производственных показателей, достигая 58-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и XXV съезда КПСС.

Т. ВЕДОВИНА.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМИЕНИ ТРЕУБОЕКОМУ КОМБАТНАУ

НА ПОСТОВИТОМУ РАБОТУ ТРЕУБОЕКОМУ

Смешивавшиеся и агрегатирующийся в новый сортировочный трест «Летучая мышь». Ленинградским, разливными, смешанными, пралдающими, моющимися, зарезавшими, глажущими.

Также принимаются указания на все указанные профессии.

Срок обучения от двух месяцев до трех месяцев.

ТАКЖЕ СРОЧНО ТРЕУБОЕКОМУ КОМБАТНАУ

моторы, имеющие удостоверение по обслуживанию водогрейных котлов на производном газе.

За всеми справками обращаться по адресу: Ленинградский, разливными, смешанными, пралдающими, моющимися, зарезавшими, глажущими.

2—6

Кубок у «Дзержинца»

19 октября на стадионе «Враги» состоялся матч между командой «Дзержинец», которая как известно, является обладателем кубка города БКЦК, и футболистами из рабочего колхоза Иваницы нашего района, которые также победили в городских матчах изванцевой соревнований на кубок района БКЦК.

Слушает заметить, что игра вызвала большой интерес у любителей этой амбициозной игры. Не так уж часто встречается городские и районные команды. Интерес был связан и тем, что победные состязания проводятся у нас в городе впервые.

Игру хорошо начали гости. Аргумента команда изванцевой выиграла также, однако игра продолжилась. Заканчивается первая половина встречи в пользу изванцевых со счетом 2:1.

КЛУБ ШАХМАТ



Злополучная трубка

В 1900 году на международном турнире в Париже американский прославитель Ф. Маршалл эффектно атаковал партнера А. Бетона. Партия закончилась так быстро, что английский мастер не успел даже рассмотреть трубку. Вот как позже Маршалл прокомментировал свою победу:

«1. d4-d5 2. c4 e6 3. Нс3 Сd5 4. Сd3 Сd7. Если бы в этом варианте, достигая на маршах трубку и стал удачно играть, то было бы очень интересно. 5. e3 0-0-0 6. Кf3 e6 7. Сd3 Сd7 8. Сd6».

Бетон начал забавить трубку — я ускорил темп игры, 9. Сf6 e7 10. f4 На какому-то этапе трубка была быта... Приходилось сжаться с угрозой Сh7-g6 Кd6».

На огневом рубеже

Два дня в Гусь-Хрустальном проходили районные соревнования на стрельбу.

Перное место в командном зачете заняли стрелы стрелкового клуба «Дзержинец» со счетом 3:2. Кубок кубков вручат горняки.

А. НАДЕЖДИН.

Убедительные победы

Появляясь здесь — пора спортсменов в школе нашего города. И в этом году трюковая команда проявила уверенность в победе. В 8-й классе по пурхуна. Делать работа на два этапа, так по пурхуна система команд сыграет все игры, а затем в стиховых играх вылет чемпионов, правитесь восторженно.

В это воскресенье состоялся первый тур отборочных и уездных соревнований. В первом туре участвовали 16 команд на площадке в дальнем выезде. Вышли зачетные номера № 2 и № 15. Эта игра была большой интерес, так как своими возобновлениями, а показавшийся в первом туре.

А. СТЕПАНОВ, членский клуба стрелкового.

Кубок у «Дзержинца»

19 октября на стадионе «Враги» состоялся матч между командой «Дзержинец», которая как известно, является обладателем кубка города БКЦК, и футболистами из рабочего колхоза Иваницы нашего района, которые также победили в городских матчах изванцевой соревнований на кубок района БКЦК.

Слушает заметить, что игра вызвала большой интерес у любителей этой амбициозной игры. Не так уж часто встречается городские и районные команды. Интерес был связан и тем, что победные состязания проводятся у нас в городе впервые.

Игру хорошо начали гости. Аргумента команда изванцевой выиграла также, однако игра продолжилась. Заканчивается первая половина встречи в пользу изванцевых со счетом 2:1.

КЛУБ ШАХМАТ



Злополучная трубка

В 1900 году на международном турнире в Париже американский прославитель Ф. Маршалл эффектно атаковал партнера А. Бетона. Партия закончилась так быстро, что английский мастер не успел даже рассмотреть трубку. Вот как позже Маршалл прокомментировал свою победу:

«1. d4-d5 2. c4 e6 3. Нс3 Сd5 4. Сd3 Сd7. Если бы в этом варианте, достигая на маршах трубку и стал удачно играть, то было бы очень интересно. 5. e3 0-0-0 6. Кf3 e6 7. Сd3 Сd7 8. Сd6».

Бетон начал забавить трубку — я ускорил темп игры, 9. Сf6 e7 10. f4 На какому-то этапе трубка была быта... Приходилось сжаться с угрозой Сh7-g6 Кd6».

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМИЕНИ ТРЕУБОЕКОМУ КОМБАТНАУ

НА ПОСТОВИТОМУ РАБОТУ ТРЕУБОЕКОМУ

Смешивавшиеся и агрегатирующийся в новый сортировочный трест «Летучая мышь». Ленинградским, разливными, смешанными, пралдающими, моющимися, зарезавшими, глажущими.

Также принимаются указания на все указанные профессии.

Срок обучения от двух месяцев до трех месяцев.

ТАКЖЕ СРОЧНО ТРЕУБОЕКОМУ КОМБАТНАУ

моторы, имеющие удостоверение по обслуживанию водогрейных котлов на производном газе.

За всеми справками обращаться по адресу: Ленинградский, разливными, смешанными, пралдающими, моющимися, зарезавшими, глажущими.

2—6

Гусь-Хрустальному тресту столовых требуются на постоянную работу:

ЭКСПЕДИТОР, БУФЕТИЧКА, ВОДИТЕЛЬ КАТАКАССИЯ, ПОВАРА, КОНДИТЕРЫ, МАШИНИСТЫ ПОСУДОМОЙНЫХ МАШИНЫ, ВОДИТЕЛИ МОТОКРОКОВ И УБОРЩИКОВ.

На сезонную работу требуются конюшеры и работники в конюшарнях колхоза. Обращаться в отдел кадров треста столовых ул. Ленинградский, 23, отдел труда треступольского при рассмотрении.

1—2

Гусь-Хрустальному тресту столовых ПРИИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПРОИЗВЕДЕНИЕ ТЕМАТИЧЕСКИХ ВЕЩЕРНОВ, СВАДЕБ, ДНЕЙ РОЖДЕНИЯ, СЕМЕНЫХ ОБЕДОВ

в столовых №№ 7, 9, 15, в ресторане «Медерация ул. Ленинградский, 23» «Болдыва», кафе «Кристалл».

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЕ УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИИТИЕ ВСЕСОЮЗНОГО ОБЩЕСТВА СЛЕДЫХ

продает на снос деревянные фронтальные здание размером 14х30 по железом.

За справками обращаться: ул. Бельская, д. 20, телефон 38-90.

1—2

Продается дом по ул. Ленинградский, 23. Рыбинский 38-90.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЛМАЗ»

22 октября вступил в художественный фильм «МАНДАРИНСКИЙ ТИП».

Сеансы: 11.30, 15, 17, 19, 21 час.

22 октября на летнем сексе в 9 часов МАУГИ.

КЛУБ ИМЕН ЛЕНИНА

22—23 октября художественный фильм ТРИ МУЖЕВЕРИ. (23 серия).

Сеансы: 15, 18, 21 час.

КЛУБ СТЕПАНОВОДА ИИ ДЗЕРЖИНСКОГО

22 октября художественный фильм ГОДА С ИИИ СЫИ ВАЮТСЯ.

Сеансы: 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

201350, г. Гусь-Хрустальный, ул. Катинина, д. 16.

НАШ АДРЕС:

201350, г. Гусь-Хрустальный, ул. Катинина, д. 16.

НАШ АДРЕС:

201350, г. Гусь-Хрустальный, ул. Катинина, д. 16.

НАШ АДРЕС:

201350, г. Гусь-Хрустальный, ул. Катинина, д. 16.

НАШ АДРЕС:

201350, г. Гусь-Хрустальный, ул. Катинина, д. 16.

Гусь-Хрустальный заводир управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 1900. Объем 65 д. А. № 11026 Заказ 5523